Приложение №1 к Решению Поселковой Думы ГП «Поселок Середейский» от 13.08.2024 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования ГП «Поселок Середейский»

В ходе публичных слушаний, проведенных 12.08.2024г. в 10 часов, в п. Середейский, согласно протокола публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования ГП «Поселок Середейский» Сухиничского района Калужской области, было принято решение: согласовать проект генерального плана муниципального образования ГП «Поселок Середейский» Сухиничского района Калужской области.

На основании изложенного считаю необходимым рекомендовать Поселковой думе муниципального образования ГП «Поселок Середейский» Сухиничского района Калужской области утвердить результат публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования ГП «Поселок Середейский» Сухиничского района Калужской области.

Глава администрации ГП «Поселок Середейский»

Л.М.Семенова